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Dort islem
En blylk tam sayiyi elde etmek
Uzere bos kareleri doldurunuz.

1l el 2 1=

Toplama, ¢ikarma, carpma ve bolme
isaretlerinin her birini tam olarak

bir kez kullanacaksiniz. Her kareye
en fazla bir isaret koyabilir ya da bos
birakabilirsiniz. islemlerde carpma ve
bolme, toplama ve ¢ikarmaya gore
onceliklidir.

Ornek: 121 -2/1 +21 x 21 = 560.
Fakat sonug en buyUk degil.

Numarah Kartlar

iclerinde numarali kartlarin
bulundugu Gg kutu var. Birinci kutuda
1, 2 ve 3 yazan (¢ kart, ikinci kutuda
1,2, 3 ve 4 yazan dort kart ve Gglincl
kutuda 1, 2, 3, 4 ve 5 yazan bes kart
bulunuyor. Kutulardan birini rastgele
sececek ve icine bakmadan rastgele
iki kartr ayni anda ¢ekeceksiniz.
Cektiginiz kartlardan biri 4 ise,
digerinin 3 olma olasiligi nedir?

iller
Diger illeri inceleyerek iISTANBUL'daki
boslugu tamamlayiniz.
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Bitisik Rakamlar

Her N rakami igin bitisik N'lerin
sayisinin en fazla N oldugu

kac adet 10 rakamli pozitif tam
sayl vardir?

(Ornekler: 1.223.334.444,
7.777.777.822,5.999.999.999,
3.434.343.434)

Soru isareti
Soru isaretinin yerine ne gelecek?

12340
23453
34564
?
56780
67883
78986

Atlar ve Kaleler

Standart bir satrang tahtasina

iki at ve iki kale, hicbiri digerlerini
tehdit etmemek Uzere

kag farkl bigimde yerlestirilebilir?
Soru 4x4'ltk bir tahta igin
sorulsaydi cevap 88 olurdu.
Bunlardan 4 tanesi

asagidaki sekildeki gibidir.
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Goz Aldanmasi
inanmasi cok zor ama
bu iki ugurtmanin

boyutlari ve sekilleri

ayni.

Dik Olmayan Uc¢genler
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Sekilde bitisik Gg karenin koselerini
olusturan 8 nokta gordlyor.

Bu noktalarin tGgtnt kullanarak bir
licgen olusturacaksiniz. Ucgenin
hicbir agisinin dik agi (90 derece)
olmamasi kosuluyla kag farklr tiggen
olusturabilirsiniz?

Not: iki (icgenin koseleri ayni

¢ noktada degilse bu ti¢genler
farkhdir.

Eder soru 6 nokta icin sorulsaydi
cevap 4 olurdu:
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Dokuz Sayi
11213 918 |7
41516 6|54
71819 3121

1’den 9’a kadar olan sayilar solda
gorllen tabloya yerlestirilmistir.
Amag en az hamle yaparak sagdaki
ikinci tabloyu elde etmek.

Her hamlede yatay veya dikey
komsu iki sayiy1 alip yerlerini
degistireceksiniz.

Bu islem en az kag hamlede
gerceklestirilebilir?



Alt1 “”

Alt1 “L” pargasini bir
araya getirerek asagidaki
sekli elde ediniz.
Parcalar dondrulebilir
ve ters cevrilebilir.

e me k]
k|0 m|E
iz ] i]N
m]elr|T]

UMIDIK]
1z]1N]
(L[E[P[T]
EMIE[K]

z]iIN]
MIER[T]

MICK]
U[L[D]
Y]
L[DlP]

RIEIES(S]

==
RINIEHEH
—z[=]=]






